

## **Tisková zpráva**

Dne: 14. května 2013

Místo: Vsetín, zámek Vsetín

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, příspěvková organizace Zlínského kraje

# **ZBOJNICKÉ ZÁMECKÉ PONOCOVÁNÍ VE VSETÍNĚ**

**Muzejní ponocování ve vsetínském zámku patří mezi oblíbené akce. Letos se ponese ve zbojnickém duchu. V sobotu večer 1. června 2013 budou od 18 – 23 hodin vsetínský zámek obývat zbojníci. Odvážní návštěvníci, kteří se nebojí zbojníkům uloupit zámecký poklad a splnit připravené úkoly jsou na zámek srdečně zváni. Na tuto výjimečnou noc je připravena netradiční prohlídka zámku a vystoupení Valašského sboru portášského, ukázky tradiční valašské muziky v podání Trombitášov Štefáníkovcov a Goralské muziky Zbuj. Připravená je i tvůrčí dílna a filmové promítání. Vstup na akci je zdarma.**

---

Pracovníci vsetínského zámku si i letos připravili velice zajímavý program na akci s názvem Muzejní ponocování. Muzejní ponocování ve Vsetíně je součástí celostátního projektu Festival muzejních nocí probíhající v muzeích po celé České republice.

*„Jedná se o tradiční akci určenou rodinám s dětmi, ale i dospělým a mladým návštěvníkům, kteří mají rádi překvapení a netradiční prohlídku muzea, zámku. Každý rok má naše zámecké ponocování nějaké téma. Letos je to opravdu silné téma, kterým je ZBOJNÍCTVÍ. Návštěvníci se mohou těšit na ukázky portášů jak chytají zbojníky, na úkoly spojené se zámeckým pokladem. Chybět nebude ani tvořivá dílna, filmy se zbojnickou tematikou a samozřejmě hudba laděná do období*

*zbojníků. O oblíbenosti muzejního ponocování vypovídá i návštěvnost, která se v minulých letech pohybovala kolem 500 návštěvníků. Myslím, že letošní téma ZBOJNÍCTVÍ je silné a bude se líbit,” dodává organizátor akce Pavel Mašláň z Muzea regionu Valašsko.*

Součástí večerního programu Zbojnického zámeckého ponocování jsou i prohlídky všech muzejních expozic, například V TOM VSETÍNSKÉM ZÁMKU, BRALI MNE ZA VOJÁČKA, VSETÍN NA PRAHU MODERNÍ DOBY, OD KOLÉBKY PO RAKEV, PUTOVÁNÍ VALAŠSKEM A JEHO TRADICEMI. Kromě expozic bude pro návštěvníky otevřena i nová výstava ZBOJNÍCI HRDINOVÉ NEBO ZLOČINCI, která je zapůjčená z Národního muzea. Slavnostní otevření výstavy je již v neděli 26. 5. od 16 hodin.

K příjemné atmosféře večerního rozjímání na vsetínském zámku přispěje i připravené vystoupení Valašského sboru portášského, ukazující um portášů, například při chytání zbojníků. Návštěvníci se mohou těšit i na ukázky tradiční valašské muziky v podání Trombitášov Štefánikovcov a Goralské muziky Zbujce. Chybět nebude ani tvůrčí dílna a filmové promítání. Občerstvení je zajištěno. Vstup na akci je volný.

---

**Kontaktní osoba:** Mgr. Pavel Mašláň tel.: 420 571 411 690, E-mail: [maslan@muzeumvalassko.cz](mailto:maslan@muzeumvalassko.cz), [www.muzeumvalassko.cz](http://www.muzeumvalassko.cz)

**Foto:** Muzejní ponocování v MRV 2012, autorka: Simona Hlaváčová.



